



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

ZAPISNIK

sestanke iniciativne skupine za ustanovitev LAS UE Ormož, dne 24.6.2015, v prostoru Sejne sobe Občine Ormož, z začetkom ob 10. uri.

Prisotni: Alojz Sok, Mirko Cvetko, Karmen Štumberger, Jelka Zidarič Trstenjak, Zinka Hartman, Zlatko Zadavec.

Sejo odpre župan Občine Ormož. Izrazi svoje razočaranje in nestrinjanje z Uredbo CLLD v zvezi z merili za izbor Strategije lokalnega razvoja (SLR) in LAS v tistem delu, ko gre za točkovanje območja LAS, saj je prepričan, da je število prebivalcev mnogo boljše merilo kot je število občin, še zlasti ker je spodnja meja območja LAS postavljena s 10.000 prebivalci. Na ta problem je opozoril tudi v okviru Skupnosti slovenskih občin, kjer je imenovan v odbor za spremljanje delovanja LAS.

V nadaljevanju razprave so sodelovali vsi udeleženci seje. Ugotovljeno je bilo, da je projekt LAS UE Ormož zelo zahteven projekt, ki je na začetku hendikepiran zaradi meril za izbor SLR in LAS, zato je potrebno, da se izdela zelo kvalitetna SLR, saj drugače LAS ne bo potrjen s strani organov upravljanja ESSRP in ESRR. Za doseg tega cilja je potrebno konstruktivno sodelovanje vseh pomembnejših akterjev lokalnega razvoja v fazi izdelave SLR, kakor tudi v fazi izvedbe, ko bodo sodelovali s svojimi projekti na natečajih LAS.

Dogovorili smo tudi časovnico za aktivnosti na poti k ustanovitvi LAS UE Ormož:

1. Potencialnim članom LAS UE Ormož se pošlje obrazec »Predlog projekta za umestitev v SLR UE Ormož za programsko obdobje 2014-2020; rok izvedbe najpozneje 29.6.2015. Projektni predlogi naj bo poslani Jari do 27.7.2015,
2. Analiza projektnih idej: do 3.8.2015,
3. Javni poziv za oblikovanje za oblikovanje LAS: 3.8.2015,
4. Ustanovna skupščina LAS 26.8.2015 ob 16'00 h,
5. Delavnice za izdelavo SLR: drugi in tretji teden v septembru; urnik delavnic bo objavljen pred Skupščino LAS,
6. Predaja SLR po možnosti do 31.10.2015, oziroma najkasneje do 31.12.2015, saj je dokument zelo kompleksen in zahteva sodelovanje vseh partnerjev LAS.

Govora je bilo tudi o pomenu nevladnih organizacij in institucij s področja sociale, zdravstvenega varstva, kulture, varstva kulturne dediščine, oziroma o strokovnih organizacijah, ki bodo prevzemale odgovornost za izvajanje ukrepov v okviru LAS. V tej zvezi so se lokalne skupnosti zavezale, da bodo pospeševale vključevanje teh institucij v LAS. Za pojasnjevanje nejasnosti Uredbe CLLD se bo Jara obrnila na zakonodajalca.

Sestanek je bil končan do 11.30 h.

Zapisal:
Zlatko ZADRAVEC